

这可气的黑头车,坐不得

# “黑车”市内要了个“机票价”

一趟转车费,花去1800元;区区500多米距离,索要了800多元

三六九,往外走。到了春运返程的高峰期,加上昨日冻雨降下,旅客出行换乘车辆自然有些不方便,省城一些“黑头车”则伺机而动。

## 指着仪表盘收1800元路费

昨日下午13时30分许,外乡人何某就吃了哑巴亏。当日下午,其坐长途车来到省城明光路汽车站,打算转车去火车站。

“去火车站,10块钱。”何某在车站门口就遇到这名男子,对方还热情地接过行李,将何某领上车。

这是一辆黑色的现代轿车,本地牌照。在车内还有一名男子,看模样有点像是拼车的。

车子七绕八拐,来到火车站附近广场。何某递上50元钱,对方却摆手表示“不够”。

“对方指着仪表盘上数字说车费是600元钱,不给就不让走。”就连车内男子也开始帮腔,威胁何某。何某见此不妙,赶紧掏钱打算走人。

然而,对方仍没有罢休,又以“停车费”、“包车费”名义,将何某身上仅有的1200多元现金全部搜走。一趟转车费,竟花去何某1800多元。

## 几百米路程,索要880元钱

同样在车站转车的刘先生也遇到漫天要价的“黑头车”,区区500多米距离,被索要800多元。昨日下午,刘先生乘长途车来到旅游汽车站后,打算去火车站。

刘先生初来乍到,并不知晓两车站仅隔几百米距离以20元钱价格上了一辆黑头车,很快到达广场。

“280元钱!不给弄死你。”对方言语威胁,刘先生十分害怕,只好照做,“对方说车子空跑了,还要付钱。”坐地起价,一来二去,刘先生被骗走880元钱。

愤愤不平下车后,车辆疾驰而去,后车牌却用布盖住,这种窝囊的滋味让刘先生恨得咬牙切齿。

## 棍棒握手,交钱后再扔客

昨日上午10时许,柳师傅乘一辆黑头车前往客运总站时,车辆驶至临泉路与敬亭山路交口时,不再前行。

“车前两名男子掏出棍棒,说车费涨了,让我交钱。”柳师傅担心吃亏,只得交出480元钱,对方半道扔客,一溜烟离开。

警方提醒广大出行市民,黑头车一般比较破旧,车况较差,安全隐患多,一旦发生宰客、欺客现象,乘客难以维权,尽量不要乘坐此类车辆。

其实在客运总站门口停放着区间摆渡车,市民只要花2元钱,就能前往火车站和其他各个汽车站。据工作人员介绍,目前摆渡车每15分钟一班,沿途循环经过合肥客运总站、旅游汽车站、新亚汽车站、明光路汽车站、火车站,方便换乘旅客。 星级记者 张敏

## 合肥汽车南站附近“黑头车”真猖狂

许多挂着外地牌照;对乘客软硬兼施,对交警视而不见

近日,有读者向本报反映,合肥汽车南站附近比较乱,成了“黑头车”集散地,而且不少外地牌照,车主很嚣张,对乘客是软硬兼施,一直没人管没人问。昨日,记者冒雨对汽车南站“黑头车”乱象进行了深入暗访。



汽车南站门口停的外地牌照黑头车

## 遭遇:“黑头车”车主对乘客软硬兼施

2月17日晚7时许,顾单(化名)和几个同学一起回合肥,在合肥汽车南站下车。顾单说,当时从南站下车后很晚了,出站后,看到站外出租车不多,倒是鲁D的黑车一大片。于是,他们就找了一辆鲁D牌照“黑头车”,刚坐上车,说明要去步行街,司机立马开口说道:一个人30元。“听到司机的报价后,我吓了一跳,四个人就是120元。”

“我们要下车,准备重新等车,车主便软硬兼施,威逼利诱欲强载我们。僵持了一会,我们还是下车了。刚下车,这个霸气的司机竟然强行拿起在路边等车客人的行李,想把乘客直接给拖上车。”顾单讲述说。

“正是春运期间,为什么这么多‘黑头车’在这儿拉客就没人管。”顾单很是不解。

## 现场:百余辆各地牌照“黑头车”门口拉客

在省城宿松路常青加气站记者看到,旁边停放了数十辆皖O牌照的出租车,有的车主不在,有的车主在车上休息,有的车主站在车前打着雨伞进行揽客。

在汽车南站站门口记者看到,沿路快车道和慢车道上都停满了车,鲁D、皖N、皖L等,几乎各地牌照的车都有,有百余辆。

虽然有交警在现场指挥,但这些“黑头车”车主视而不见,乱停乱放,致使该路段不停出现拥堵现象,公交车也无法靠站,只好在马路中间上下客。

昨日,由于正值春运高峰,客运南站的客流量比较大,一些乘客冒雨在路边等车,不时有“黑头车”车主上前骚扰,有的乘客不堪骚扰,便和车主大吵起来。有的车主更嚣张,不管乘客愿不愿坐车,强行先把乘客的行李放到车上,然后和乘客讨价还价。

## 呼吁:合肥汽车南站附近乱象亟需整治

对于在合肥汽车南站乘坐“黑头车”被宰,乘客们是敢怒不敢言。不少乘客认为,车站是合肥的窗口,乱象将会影响合肥形象,呼吁有关部门尽快对这一乱象进行整治。

“从没见过这么乱的地方,不坐就硬拉,还进行口头威胁,很跌合肥形象。”一乘客摆脱骚扰后气愤地说道。

“我每次从这下车后都被这些‘黑头车’车主骚扰,缠着不放,吵的头都疼。”乘客齐先生埋怨说,有关部门不要光盯着合肥火车站,这儿的“黑头车”也该整治一下了,长期这样下去,谁还敢乘坐汽车南站的。本报记者 文/图

## 7月大男婴剖腹产“宝宝”

“胎儿”可辨性别,发生率仅为50万分之一

昨天上午,一名刚刚“产下宝宝”的7月大男婴经过术后一段时间的恢复后,顺利出院。男婴?产子?这是怎么回事?原来,省立儿童医院医生日前从一名只有7个月大的男婴豆豆(化名)腹中取出一个胎儿,被取出的胎儿虽无生命迹象,但骨骼、皮肤和内脏发育较全,可辨性别。

## 男婴肚大如鼓,竟是“怀胎”作祟?

去年夏天,豆豆降生在宿松的一户农家,给这个普通农家带来了无尽欢声笑语,可很快家人就发现这个孩子有些不对劲。“主要是肚子有点奇怪,比一般孩子的肚子要大些。”豆豆的爸爸说,“我们都以为孩子只是肚子胀气,所以也不太在意。”

随着时间的推移,家人发现豆豆的肚子越来越大,像是有什么东西撑在里面,并更不愿意吃饭。家人带豆豆到当地医院做了检查,但不能明确诊断,只知道豆豆患上“麻烦的病”,建议转到省城大医院。

在安徽省立儿童医院,医生为豆豆做了磁共振检查后才发现,藏在豆豆肚子里的竟是一个“寄生胎”。换句话说,豆豆从妈妈肚子里出来时,本身也已经“怀孕”了。

## “胎儿”性别可辨,发生率为50万分之一

据省立儿童医院儿外科主任威士芹介绍,“寄生胎”一般可以生长在寄主身体的任何一个部位,会造成寄主的压迫症,需要通过手术摘除,其发生率为新生儿的50万分之一,非常少见。

记者从医生提供的影像资料上看到,豆豆腹部的“寄生胎”的骨骼和内脏已经成形,还可以看清四肢状的躯体影像。“豆豆入院时,肚子像是个被吹大的气球。胎儿已经占据了豆豆腹部的绝大部分空间,消化道等器官被完全挤压到左腹部。”威士芹说。

经过2个多小时,一个长宽均约为18厘米的胎儿

从豆豆腹中被取出。可以看出胎儿已生长出绝大部分的皮肤组织,有少许毛发,可以看见脚,并基本能辨认出性别。

手术后,豆豆很快就能吃能喝了。昨天上午,豆豆的父母带着康复的儿子开心地赶回宿松老家。

威士芹提醒,由于这种寄生胎是良性的,基本都到生长特别巨大甚至引起压迫症状后家长才发现,而此时就医,多数医院会误认为是肿瘤。因此一旦发现孩子生长发育异常,要尽快到儿童专科医院就医。

## 链接

“寄生胎”,又称胎内胎或包入性寄生胎,是指一完整胎体的某部分寄生有另一具或几具不完整的胎体,就是孪生胚胎在发育时,一个胚胎被包入另外一个胚胎之中。当包入的那个胚胎发育成形被分娩后,被包入的胚胎存在分娩后的胎儿之中,同时随着婴儿一起生长,吸取婴儿的营养,且畸形发展。 黄晔 童有兵 记者 李皖婷